

香港恒生大學



香港恒生大學
THE HANG SENG UNIVERSITY
OF HONG KONG

大學之選——「博雅 + 專業」教育

香港恒生大學致力成為區內具領導地位並以博雅教育為主導的私立大學，其卓越的教學、研究和服務，以及推動社會與世界發展的貢獻均獲廣泛認同。大學獨特的「博雅 + 專業」教育模式，為學生提供全面及豐富的本科教育體驗。



■ 恒生大學校長何順文認為，「博雅+專業」教育模式培養學生成為具人文關懷與專業知識兼備的未來領袖。

恒生大學的「博雅+專業」教育培養學生的明辨慎思和創造能力，讓他們既在專業領域上持續創新，亦著重人文關懷與社會責任，成為對社會有影響力的領袖，在不同範疇回饋及建設社會。

恒生大學校長何順文強調，「博雅」與「專業」兩者相輔相成。博雅教育著重培養跨學科視野、創新力量、人文關懷、道德價值和社會責任；專業培訓則傳授行業所需的理論知識和技能，令學生在不同的專業領域上持續創新，兩者有機融合。

成就獲國際肯定

卓越的教學、具影響力的研究、出色的學生及校友表現，令恒生大學備受各界認同。大學在新加坡 AppliedHE 公布的二零二三年「東盟地區+」私立大學評鑑中，整體位列第七，並在大中華地區及「就業能力」層面居首。

大學的商學院於二零二三年五月獲國際商學院促進協會 (AACSB) 頒授國際認可資格，是香港首間自資大學獲 AACSB 國際專業認證，肯定恒生大學於商科教育、研究、課程開發及學生學習上均表現卓越。

另外，學術研究網站 Research.com 公布的



■ 恒生大學藝術設計系舉行學生作品展，展覽主題為「可穿戴藝術」。

全中國最佳商管大學二零二二評分，恒生大學位列十八。大學亦在二零二一年英國泰晤士高等教育「大學影響力排名二零二一」位列「優質教育」及「良好工作和經濟增長」全球首二百名。

課程多元創新

自主性和靈活性是自資院校獨特的優勢。大學設有五個學院，包括商學院、傳播學院、決策科學學院、人文社會科學學院、翻譯及外語學院，提供逾三十個學士及碩士課程。課程大部分為全港首創，涵蓋範圍廣泛，例如「企業管治與合規」、「商業新聞」、「商務翻譯」、「數據科學及商業智能學」、「文化及創意產業」、「公共政策及風險治理」，以及「哲學、政治和經濟學」等。

■ 恒生大學每年均舉辦「就業博覽」，吸引不同行業的企業及機構發展，為學生提供香港、大灣區及海外的全職和實習機會。



除了專業主修與副修外，本科生須修讀總學分四成的跨學科共同核心科目，讓他們掌握不同學院領域的最新知識與技能，應對社會和科技革新帶來的轉變。

體驗式學習

「一學生一實習」計劃 (One Student, One Internship)、海外交換生、服務學習、專業師友計劃及獨立研究項目，均讓學生將所知所學付諸在實踐上。

恒生大學每年提供逾千個實習名額，機構包括香港政府駐外的經貿辦事處、國際品牌企業及跨國傳媒等，地點除了香港，亦遍及中國內地和海外。



■ 恒生大學住宿書院成員「共學同住」，學習互相包容，建立深厚情誼。

首創住宿書院系統及「榮譽學院」

獨特的住宿書院系統將住宿生活與學習連結，給予恒生大學學生有別於傳統的舍堂或宿舍文化體驗。

四所住宿書院各有主題：多元文化、健康生活、社區參與和服務，以及可持續發展。透過不同的院際活動，例如聯合高桌晚宴和校委會主席碗院際比賽，提升學生對大學與書院的歸屬感和建立團隊合作精神。

國家，讓學生了解職場之餘，也有機會學習別國語言及文化。

近年，大學八成畢業生在畢業後首四個月全職就業，工作表現普遍獲僱主嘉許稱讚。



■ 恒生大學ESG研究中心舉辦FINTECH X ESG 研討會，探討金融科技和環境、社會及管治的最新發展。

環球聯繫

至今共獲政府研究資助局撥款約一億四千三百三十萬港元，資助一百六十二個研究項目。其研究貫徹兩大原則：第一是將研究成果應用於教學之上，其次是研究需具影響力及對社會有明確貢獻。

大學更創立多個教研中心，例如公共政策研究中心就不同社會政策及公共事務進行研究及提出建議方案、ESG研究中心對環境、社會、管治及企業可持續發展作深入研究。學生有機會參與數據收集及分析等工作，學習不同的研究方式。互動小班教學和重視緊密師生關係，亦為大學著重教學質素與學生個人發展的實證。恒生大學被視為地區內在商業道德及可持續發展範疇上，具教研領導地位的院校。

恒生大學與世界約一百間大學簽訂合作協議，成為環球交流夥伴，提供多元學術交流機會和資助予學生作海外交換生，同時吸引海外學生來港作交流生。另外，環球暑期進修計劃夥伴包括多所世界頂尖大學，例如牛津大學、哈佛大學、加州大學柏克萊分校和維也納大學等。

教研成果豐碩

教學人員積極參與研究工作，讓恒生大學由二零一四年

君子校園

恒生大學是唯一一所香港高等院校在校園廣泛種植竹子，以及在新建築物內大量採用竹材料等。在中國傳統，竹象徵君子——正直、剛毅、虛心與有節氣；而在現代，竹也代表可持續發展與環保概念。

恒生大學亦是首間香港院校獲頒香港綠色建築議會「綠建築評」鉑金級認證，亦取得大灣區低碳建議TOP 100大獎。



大學又積極加強在大灣區的聯繫，於深圳前海和廣州南沙開設兩個「香港恒生大學內地中心」，並與大灣區和東盟國家的人才和夥伴合作，讓學生參與區內外的創新和創業活動。

■ 恒生大學校園內不同文化共冶一爐，不同國籍、種族的同學可以拓闊彼此的世界觀和視野。